
ATA DA 030ª SESSÃO ORDINÁRIA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 8 DE ABRIL DE 2026 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 

 

Às 10h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Altair Silva - Ana Campagnolo – Camilo 

Martins - Carlos Humberto - Dr. Vicente Caropreso 

- Jair Miotto – Jerry Comper - Jessé Lopes - José 

Milton Scheffer – Julio Garcia – Junior Cardoso - 

Lucas Neves - Marcius Machado - Marcos Vieira – 

Marquito – Matheus Cadorin - Mauro De Nadal – 

Napoleão Bernardes - Neodi Saretta – Oscar Gutz - 

Pepê Collaço – Rodrigo Minotto - Sargento Lima - 

Sérgio Guimarães - Tiago Zilli – Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputada Ana Campagnolo 

               

DEPUTADA ANA CAMPAGNOLO (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Esta Presidência no 

uso da sua prerrogativa dá a ata da última sessão 

por lida e aprovada. Informa que o expediente foi 

disponibilizado eletronicamente aos parlamentares. 

 

********** 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADA ANA CAMPAGNOLO (Presidente) – Não 

havendo oradores inscritos, passa aos horário 

destinado aos Partidos Políticos.      

 

********** 

Partidos Políticos 

 

DEPUTADA ANA CAMPAGNOLO (Presidente) – Não 

havendo oradores inscritos, passa à Ordem do Dia.   

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADA ANA CAMPAGNOLO (Presidente) - Dá 

início à pauta da Ordem do Dia. 



Votação das redações finais dos Projetos de 

Lei números: 0028/2025, 0733/2025, 0787/2025, 

0790/2025, 0895/2025 e 0006/2026. 

Não há emendas às redações finais. 

Em votação. 

Os srs. deputados que as aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovadas. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0707/2025, de autoria do Deputado Mário 

Motta, que declara de utilidade pública a 

Federação de Montanhismo e Escalada do Estado de 

Santa Catarina e altera o Anexo Único da Lei nº 

18.278, de 2021, que "Consolida os atos normativos 

que concedem o Título de Utilidade Pública 

estadual no âmbito do Estado de Santa Catarina" 

para fazer constar nele o nome de tal entidade. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0871/2025, de autoria do Deputado 

Fernando Krelling, que declara de utilidade 

pública a Associação de Ginástica Rítmica 

Desportiva de Joinville – AGRDJ, e altera o Anexo 

Único da Lei nº 18.278, de 2021, que "Consolida os 

atos normativos que concedem o Título de Utilidade 

Pública estadual no âmbito do Estado de Santa 

Catarina". 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0058/2026, de autoria 

do Deputado Fabiano da Luz, solicita à Secretária 

de Estado da Educação informações sobre possível 



alteração da pintura, preservação arquitetônica e 

investimentos no Instituto Estadual de Educação. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

A Presidência comunica, que serão enviadas aos 

destinatários, conforme determina o art. 206 do 

Regimento Interno, as Indicações números: 

0235/2026, de autoria do Deputado Fabiano da Luz; 

0236/2026, de autoria do Deputado Maurício Peixer; 

e 0237/2026, de autoria do Deputado Mário Motta. 

Esta Presidência comunica, ainda, que defere 

os Requerimentos números: 0976 a 1040. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquígrafa: 

Sílvia]  

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

DEPUTADO DOUTOR VICENTE CAROPRESO (Orador) – 

Fez uso da tribuna para falar da falta de energia 

elétrica no Estado de São Paulo, comentando que a 

ANEEL abriu processo que pode resultar no 

cancelamento do contrato da Enel, empresa 

prestadora de fornecimento de energia aos 

paulistanos, que têm tido suas vidas dificultadas 

devido às constantes interrupções no serviço. 

Ressaltou, ainda, que a empresa não está 

apresentando um plano de recuperação para o 

problema.  

Dito isso, referiu-se à Celesc para afirmar 

que é a única empresa pública do país com uma das 

menores tarifas de energia, destacando o trabalho 

que realiza. Citou, como exemplo, a agilidade no 

atendimento a ocorrências, como a queda de postes 

ou algum outro problema, quando a companhia 

prontamente atua para resolver a situação. 

Declarou-se defensor da Celesc como empresa 

pública, argumentando que a energia elétrica é uma 

atividade essencial à vida das pessoas e não deve 

ser submetida a interesses meramente econômicos. 



Mencionou, ainda, o apoio prestado pela Celesc aos 

gaúchos durante as enchentes, o que demonstrou sua 

capacidade de resposta. Por fim, ressaltou que é 

importante manter a Celesc como empresa pública. 

[Taquígrafa: Sílvia] 

 

DEPUTADA ANA CAMPAGNOLO (Presidente) - Não 

havendo mais oradores inscritos, encerra a sessão, 

convocando outra, ordinária, para a presente data, 

à hora regimental.  

Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sílvia]  

 

 


